

Панорама

Синиша Милић, градоначелник Брчког

Рушење градоначелника политички авантуризам

БРЧКО - Уколико дође до потписивања протокола о сарадњи за рушење градоначелника, биће то политички авантуризам и покушај суспензије политичке воље српског народа у Брчком, изјавио је градоначелник Брчко дистрикта Синиша Милић.

Коментаришући информације да Бошњаци који су дио власти у Брчко дистрикту, заједно са опозицијом коју чине партије из реда бошњачког и српског народа, планирају потписивање протокола о сарадњи за рушење градоначелника, Милић истиче да је упознат са, како каже, полуваничним информацијама и писањем медија о томе, те да не жели да вјерује да је неко спреман на то, али и да га ништа не би изненадило. (Срна)

Лопаре Ускоро нова фасада на школи

ЛОПАРЕ - На згради Основне школе "Свети Сава" у Лопарама у току је постављање фасаде и олука, за шта ће бити издвојено 21.000 марака.

Начелник Лопара Радо Савић навео је да је новац за ову намјену прикупљен на донаторској вечери крајем јула од грађана, бивших ученика, Мајевичана из дијаспоре, фирми и предузећа из Лопара и сусједних општина. (Срна)

Которварошанин на својој кожи осјетио нехуман гест Компресор недоступан за сва возила

ШИПОВО - Которварошанин Стојан Поповић осјетио је на својој кожи нехуман гест, када је, враћајући се из Шипова, навратио на бензинску пумпу "Петрогенекс" у овој општини да би надувао гуме на малом камиону, али му нису дозволили, рекавши да је то теретњак.

- Имам мали камион "мерцедес", који возим са дозволом Б категорије. Натоварио сам у Шипову један и по кубик грађе и навратио на пумпу да додувам гуме, али су ме отјерали. Питао сам зашто, на шта су ми

одговорили да компресор не може да се користи за теретни програм - испричао је Поповић. Истакао је да је до Бањалуке возио стрепећи хоће ли негде сплетјети с пута.

- Колега је био са мном у возилу. Страхovali смо цијелим путем хоће ли се тако полупразне гуме прегријати па да изгубимо главе на путу - додао је Поповић.

Власник бензинске пумпе "Петрогенекс" Петар Видовић је казао да је компресор био покварен.

- Компресор је намијењен за



мала возила, а до сад су возачи спржили два. Компресор је био покварен и није ни могао да надува гуме - рекао је Видовић.

М. Ј.

Дарија Скрипникова свакодневно држала вјежбу за студенте
ФОТО: ГЛАС СРПСКЕ



"АПЕИРОН"
РАДИ НА
ШИРЕЊУ
РУСКОГ ЈЕЗИКА
И КУЛТУРЕ

Дарија Скрипникова боравила на специјализацији у Бањалуци

Са "Апеирона" носи знање у Русију

Имала сам прилику да користим сјајне информационе технологије којима располаже "Апеирон". Овдје се активно користе методе учења на даљину, каже Скрипникова

РАЗГОВАРАЛА:
ДАНИЈЕЛА СТОКАНИЋ
danijelas@glassrpske.com

Паневропски универзитет "Апеирон" има одличну вишегодишњу сарадњу са бројним универзитетима у Русији и већ десет година ради на ширењу руског језика, традиције и културе у Републици Српској због чега сам одлучила да своје

РУСКИ ЈЕЗИК

ГЛАС: Каква су Ваша искуства са студентима Факултета филолошких наука?

СКРИПНИКОВА: Студенти су били веома вриједни, трудили су се да редовно долазе на предавања, пажљиво су радили домаће задатке. Трудила сам се не само да побољшам ниво разговорне и писане ријечи код студената, већ и да им пренесем много информација о мојој отаџбини. Жељела сам да осјете руски језик кроз руску културу, како би се могли саживјети са начином живота у Русији. На предавања су долазили и професори од којих сам добила корисне савјете.

знање усавршим управо на овој високошколској установи.

Рекла је ово докторант са Московског државног регионалног универзитета Дарија Скрипникова, која је у октобру боравила на једномјесечној специјализацији на "Апеирону".

Дарија долази са катедре

Методике наставе руског језика, а тема њене докторске дисертације је "Методика наставе руског језика на материјалу интерференције у писању и говору студената на српском говорном подручју".

ГЛАС: Шта је био циљ Вашег борава на Паневроп-

ском универзитету?

СКРИПНИКОВА: Жељела сам стећи нова знања о методици наставе руског језика за стране студенте, усавршити своја знања и вјештине, сакупити материјал за писање докторске дисертације и стећи међународно искуство предавача на високообразовној институцији.

ГЛАС: Како сте организовали активности на Универзитету?

СКРИПНИКОВА: Посјетила сам предавања и практичне вјежбе наставника руског језика и лингвистике, а радним данима држала сам од два до четири часа говорних и писмених вјежби за студенте. Користила сам различите методе предавања као што је, на примјер, час у граду. Имала сам прилику да користим сјајне информационе технологије којима располаже "Апеирон". Овдје се активно користе методе учења на даљину, израђена је виртуелна средина, а студенти могу слушати предавања са било које тачке свијета. Видјела сам шта су то интернет-консултације односно када студенти на вези имају могућност да чују информације од наставника, постављају питања и разговарају о важним темама.

ГЛАС: Са каквим утисцима се враћате у Русију?

СКРИПНИКОВА: Акумулирала сам веома много нових и корисних знања за мој професионални рад, сакупила огроман материјал за писање дисертације. Искуство са "Апеирона" биће ми од велике помоћи у успјешној изради и одбрани докторске дисертације и изградњи моје каријере.

САКУПИЛА
ОГРОМАН
МАТЕРИЈАЛ ЗА
ПИСАЊЕ ДОКТОРСКЕ
ДИСЕРТАЦИЈЕ

ГЛАС: Какав је Бањалука град?

СКРИПНИКОВА: Пријатан, чист и његован град у коме је задовољство живјети. Ваздух је чист, природа прелијепа, храна природна, а Бањалучани фантастични домаћини. Бањалука ми је дала невјероватних мјесец дана за памћење.

Посјета ски-центру у Палама "Равна планина" будућност Јахорине



ПАЛЕ - Директор Олимпијског центра "Јахорина" Дејан Љевнаић и представник Кинеског инвестиционог фонда Горан Ђоковић посјетили су јуче Ски-центар "Равна планина" у Палама, гдје се приводи крају прва фаза изградње кабинске гондоле према Јахорини, чији ће укупни капацитет бити 2.200 путника на час, са кабинама од 10 путника. (Срна)

Идејни творца овог пројекта и власник компаније "Мајнекс" Вељко Голијанин рекао је да је "Равна планина" будућност Јахорине, јер је то излетиште које ће моћи да функционише током цијеле године. Он је рекао да се очекује да за око 20 дана буде пуштена у рад гондола, чији је капацитет 2.200 путника на час, са кабинама од 10 путника. (Срна)

Општина Сребреница расписала конкурс

Помоћ занатлијама и малим предузећима

СРЕБРЕНИЦА - Општина Сребреница додијелиће 30.000 КМ малим предузећима и занатско-предузетничким радњама. У јавном позиву, који ће бити отворен идућих 15 дана, наведено је да ће бесповратна средства за одрживо пословање добити предузећа која запошљавају мање од десет радника и радње које су у току прошле године активно пословале у Сребреници, а које нису добијале подстицаје од других институција или организација.

К. Ћ.

Проблеми у зворничкој болници

Љекари не желе Продановића

ЗВОРНИК - Љекари зворничке болнице побунили су се јуче због тога што је један од хирурга ове болнице Лазар Продановић дошао на посао, за којег тврде да је постављен на чело Одјелјења хирургије, док руководство ове установе поручује да је то мјесто и даље упражњено.

Љекари су најавили да ће Влади РС послати петицију којом траже да се Продановић удаљи из ове установе. Продановић тврди да је на посао дошао као лекар, те да петиције које потписују поје-



дини радници неће утицати на његов рад. Вршилац дужности директора ове установе, којој недостају још два хирурга, Јован Окука истиче да је Продановић био само један од кандидата за начелника Одјелјења хирургије.

Д. С.